Выполнение комплексного плана мероприятий «Плещеницы – здоровый посёлок» за 2023 год
П.1 Разработан логотип «Плещеницы – здоровый посёлок».
П.2 Подготовлен и размещён баннер «Плещеницы – здоровый посёлок» в г.п.Плещеницы, ул.Воровского, д.112 (на стене строительного магазина).
П.3. В ГУ «Редакция газеты «Родны край» опубликовано материалов - 49: статья врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. «Физическая активность поможет при стрессе и не только» (от 18.02. 2023 г. №13), статья врача-оториноларинголога Хамичонок В.А. «Проблемы со слухом» (от 01.03.2023 г.), врача-нарколога Базылевича С.А. «Наркомания» (от 01.03.2023 г. №16), интервью с главным врачом УЗ «Логойская ЦРБ» Будько Ю.В.  «Ограничить продажу алкоголя» (от 01.03.2023 г. №16), статья врача-кардиолога Семененкова И.В. «Сердце не боли!» (от 05.04.2023 г.), сообщение-фоторепортаж «Выездное заседание прошло на базе завода «Кобальт» с участием заместителя главного врача Рудь А.Р. (от 28.04.2023 г.), статья психолога Ермак И.А. «Мечты на дне стакана» (от 19.07.2023 г. №52), интервью с главным врачом УЗ «Логойская ЦРБ» Будько Ю.В. «Кому мы доверяем свое здоровье» («Родны край» от 04.11.2023 г. № 83) и др..
На сайте Логойской ЦРБ и в социальной сетях (ВКонтакте Центра здоровья подростков и молодежи «Гармония и здоровье» Логойской ЦРБ, Instagram учреждений культуры, образования и др.) размещено материалов - 22: сообщение-фоторепортаж о проведении обучающего семинара «Здоровый образ жизни – залог активного долголетия» на базе ГУО «Плещеницкая средняя школа №1 Логойского района» (от 01.02.2023 г.),  сообщение-фоторепортаж  «Акция «Репродуктивное здоровье подростков» прошла в ГУК «Плещеницкий 2-ой районный центр культуры» с участием медиков УЗ «Логойская ЦРБ» (от 23.02.2023 г.); посты «Что может испортить слух»  (от 06.03.2023 г.) и «Разговор с подростками о наркомании» (от 28.02.2023 г.), сообщение-фоторепортаж «Обучающие семинары для педагогов» с участием психолога Ермак И.А. (от13.07.2023 г.), сообщение-фоторепортаж «О курении говорили со спортсменами» с участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. (от 24.11.2023 г.)  и др.
Информация о наиболее значимых мероприятиях проекта «Плещеницы – здоровый поселок» освещена на официальных сайтах учреждений образования, участвующих в реализации профилактического проекта «Плещеницы – здоровый поселок», в разделах «Новости», «Здоровый образ жизни», «Минщина спортивная» и др.
[bookmark: _GoBack]П.4 Расширены зоны свободные от курения в 4 квартале 2023 года (Решение Логойского РИК «О расширении зон свободных от курения» от 14.11.2023 №3893. 
П.5 Проведение социологических исследований, путём анкетного опроса, с целью изучения отношения населения г.п.Плещеницы к своему здоровью проводится при проведении информационно-обучающих мероприятий.
П.6 Для раннего выявления патологии, определения уровня здоровья, оценки функциональных резервов, при осмотрах населения, используется скрининг-диагностика. Для определения состояния здоровья населения используются индикаторные показатели здоровья в соответствии с «Моделями конечных результатов», утвержденными ГУЗ Минского облисполкома.
П.7. В рамках реализации профилактических проектов «Здоровая школа» и в  соответствии с приказом главного врача УЗ «Логойская ЦРБ» от 14.01.2022 №19 «О деятельности обучающих школ и лекториев» и планами, согласованными с директорами учреждений образования г.п. Плещеницы, продолжена работа лекториев здоровья с участием медицинских работников Плещеницкой 2-ой райбольницы в школах г. п. Плещеницы:  ГУО «Средняя школа №1 г.п.Плещеницы» и          ГУО «Средняя школа №2 г.п.Плещеницы».        
П.8. Проведено обучающих семинаров с педагогами - 10/211, в том числе, с педагогами-психологами и педагогами социальными учреждений образования Логойского района на тему: «Здоровый образ жизни – залог активного долголетия» с участием врача по медицинской профилактике с освещением вопроса «Профилактика зависимостей от ПАВ» -1/10 (20.01.2023 г.), «Признаки насилия у детей дошкольного возраста» для воспитателей дошкольных учреждений образования Логойского района с участием психолога Логойской ЦРБ-1/15 (24.02.2023 г.), «Организация работы учреждений образования по профилактике домашнего насилия» с участием психолога Ермак И.А. -1/32 (28.04.2023 г.), «Суицидальное и аутоагрессивное поведение несовершеннолетних» с участием врача-психиатра Хотянович Е.Н. -1/27 (02.11.2023 г.)  и др.
П.9 Вопрос о реализации проекта «Плещеницы – здоровый посёлок» рассматривается на заседании совета по демографической безопасности Логойского района ежегодно.
П.10 На предприятия и организации г.п.Плещеницы рассылается письмо с рекомендациями о поощрении работников ведущих здоровый образ жни, или отказавщихся от пагубных привычек.
П.11. Проводится в  соответствии с приказом главного врача УЗ «Логойская ЦРБ» от 14.01.2022 №19 «О деятельности обучающих школ и лекториев».
П.12. За 9 месяцев  2023 года приняли участие в проведении 10  профилактических акций («Дружим с Законом!» с  30.01-26.02.2023 г., «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 г., «Моя семья – моя страна» - май 2023  и др.).
13. Приняли участие в проведении акций -3 («Дружим с Законом!» с  30.01-26.02.2023 г., «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 г., «Дом без насилия» апрель 2023 г.).
Проведено тематических ЕДЗ -3 (День профилактики ИППП, Международный день борьбы с наркоманией, День профилактики алкоголизма).
Психологом Логойской ЦРБ проведен тренинг «Первое свидание» (профилактика сексуального насилия несовершеннолетних) с учащимися старших классов учреждений образования г.п. Плещеницы в рамках акции «Репродуктивное здоровье подростка» на базе ГУК «Плещеницкий 2-ой районный Центр культуры» -1/16 (22.02.2023 г.).
Все учреждения образования принимают участие в проводимых республиканских, областных, районных днях, праздниках и акциях здоровья «Беларусь против табака», «Стоп спайс» и др.
В сентябре 2023 года в учреждениях проведена «Неделя спорта и здоровья», «Неделя туризма и краеведения».
В сентябре 2023 года проведены информационные часы и беседы с учащимися по темам «Этот вредный дым», «Курение – зло», «Скажи никотину нет!», «Курить – здоровью вредить», «Мы против курения», «Жизнь без табака – это здорово», «Сигарета – атомный реактор», «Курение и подросток», «Курение и здоровье несовместимы».
П.13. Приняли участие в проведении акций -2 («Дружим с Законом!» с  30.01-26.02.2023 г., «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 г.).
Проведено тематических ЕДЗ -2 (День профилактики ИППП, Международный день борьбы с наркоманией).
Психологом Логойской ЦРБ проведен тренинг «Первое свидание» (профилактика сексуального насилия несовершеннолетних) с учащимися старших классов учреждений образования г.п. Плещеницы в рамках акции «Репродуктивное здоровье подростка» на базе ГУК «Плещеницкий 2-ой районный Центр культуры» -1/16 (22.02.2023 г.).
В рамках реализации проекта «Молодёжь против наркотиков» в учреждениях образования проведен флешмоб; организовано участие в Национальном флешмобе «Беларусь против наркотиков»; организованы и проведены встречи учащихся IX – XI классов с начальником Логойской районной инспекции по делам несовершеннолетних Лонским В.Н. с лекцией «Профилактика наркомании, травматизма, половой неприкосновенности, суицидального поведения» и др.
В ГУО «Плещеницкий детский сад №1 «Теремок» Логойского района» для родителей оформлялись памятки по профилактике детского травматизма, домашнего  насилия и пожарной  безопасности, проводились индивидуальные беседы, в информационных уголках размещались консультации («Домашнее насилие:что делать?», «Помощь в ситуации домашнего насилия», «Памятка по пожарной безопасности», «Безопасное детство» и др.)
В рамках реализации проекта «Молодёжь против наркотиков» в учреждениях образования проведены встречи учащихся IX – XI классов с начальником Логойской районной инспекции по делам несовершеннолетних Лонским В.Н. с лекцией «Профилактика наркомании, травматизма, половой неприкосновенности, суицидального поведения» и др.
Классные руководители ознакомлены с АЛГОРИТМОМ информирования педагогическими работниками родителей, опекунов, попечителей обучающихся и (или) сотрудников органов внутренних дел о наличии признаков насилия в отношении несовершеннолетних, данная информация размещена на школьном сайте в разделе «Правовой уголок», а также памятка по безопасному поведению для несовершеннолетних «Остерегайся».
В ГУО «Плещеницкая средняя школа № 2 Логойского района» разработаны и размещены профилактические листовки на сайте школы, а также на стендах (6 листовок: «За безопасность вместе», «Как уберечь дом от пожара» (эксплуатация электрооборудования), «Как уберечь дом от пожара» (эксплуатация печи), «Не оставляйте детей без присмотра», «Цена мгновенья», «Безопасность в каждый дом»).
П.14 С целью определения эмоционального состояния педагогических работников в учреждениях образования проведено анкетирование.
В ГУО «Плещеницкий детский сад №1 «Теремок» Логойского района» с целью профилактики психологического здоровья педагогов, ознакомления педагогов с приемами саморегуляции 15.02.2023г.  был проведен  психологический  тренинг «Профилактика эмоционального выгорания педагогов». Психолог в очередной раз рассказала педагогам о понятии эмоционального выгорания, его характеристиках; проанализировала проявления признаков выгорания, выделила  источники неудовлетворения профессиональной деятельностью, мотивировала педагогов к сохранению психологического здоровья.
В учреждениях образования совместно со специалистами ГУО «Логойский районный социально-педагогический центр» проводится месячник по профилактике суицидов (10.09.-10.10.2023).
Проводятся консультации педагогов по вопросам саморегуляции и профилактике эмоционального выгорания педагогов, мотивации педагогов к сохранению психологического здоровья.
П.15 Производится контроль за качеством воды в большой и малой чашах бассейна 2 раза в год. 
П.16 Ежеквартально проводится исследование воды на содержание растворённого железа в подаваемой воде учреждение образования «Плещеницкая государственная средняя школа-училище олимпийского резерва».
П.17. Информация о «телефонах доверия и психологической помощи», «прямых» телефонных линий по актуальным вопросам здоровья размещена на сайте УЗ «Логойская ЦРБ», в группе ВКОНТАКТЕ социальной сети Центра здоровья подростков и молодежи «Гармония и здоровье» Логойской ЦРБ, на сайте Логойского райисполкома, на сайтах учреждений образования г. Логойска.
Информация в виде буклетов, памяток, брошюр, листовок по вопросам профилактики домашнего насилия, алкоголизма, табакокурения, а также информация об услугах, оказываемых гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, в том числе услуге временного приюта, список организаций и телефонов служб, которые могут оказать помощь, размещена на стенде Плещеницкого сельского исполнительного комитета.
П.18 В магазине «Кладоука» оборудован уголок здорового питания. 
Логойским РЦГЭ направлены рекомендации о расширении наименования хлебобулочной продукции в Логойское РАЙПО.
П.19 Установлены таблички и урны «Места для курения» в г.п.Плещеницы, ул.Ленина – 2 шт
П.20 В ОАО «Кобальт» проводится утепление здания (утепляются стены, замена окон) и реконструкция искусственного освещения. 
Реконструкция отопления бытовок в Плещеницкий участок ООО «Минсксельстрой.»
Закончена реконструкция санитарно-бытовых помещений в ГЛХУ «Логойский лесхоз» ПМУ «Плещеницы».
В ОАО «Живой мир» закончено оборудование санитарно-бытовых помещений для работающих.
В ООО «СаунтаОпт» проведена реконструкция искусственного освещения и установлен полуавтоматический станок на линию сращивания
П.21 Пилотный профилактический проект в трудовом коллективе ГЛХУ «Логойский лесхоз» ПМУ «Плещеницы» не реализуется.
П.22. Проводится наблюдение детей с избыточной массой тела в динамике.
П.23. Проведен обучающих семинаров -5:  для социальных работников ГУ ТЦСОН  Логойского района с участием врача кардиолога Семененкова И.В. и врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.  «Профилактическое значение диспансеризации. Профилактика БСК»-1/58 (30.01.2023 г.); обучающий семинар «Здоровье полости рта» с участием врача-стоматолога Титовой И.Н. для сотрудников цеха хлебопечения УНП «Склад готовой продукции» г.п. Плещеницы -1/20 (17.03.2023 г.), для личного состава  РОЧС «Здоровое сердце» с участием врача кардиолога Семененкова И.В. и врача по медицинской профилактике Фалькович И.П.  -1/54 (18.05.2023 г.), для личного состава Логойского РОВД «ПАВ: механизм формирования зависимости, последствия потребления» с участием врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. 1/42 (от 15.06.2023 г.) и др.  
П.24 1.Тестирование на ВИЧ населения особенно возрастной категории 30-49;
2. Обследование на ВИЧ-инфекцию по эпидпоказаниям, при необходимости проведение обязательного и принудительного освидетельствований.
3. Осуществление разработанного плана выездов мед.работников на предприятия с целью тестирования на ВИЧ-инфекцию и пропаганды здорового образа жизни.
Проведено: тематических ЕДЗ -7 (День профилактики ИППП, Международный день борьбы с наркоманией, Всемирный день без табака, День профилактики алкоголизма, Всемирный день профилактики ВИЧ-инфекции и др.), акций -6 («Дружим с Законом!» с  30.01-26.02.2023 г., «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 г., «Дом без насилия!» 13.03. -14.04.2023 г. «Моя семья - моя страна» -май 2023 г., антитабачная акция с с 13 по 17 ноября 2023 года и др.), межведомственная диалоговая площадка «ПАВ и подросток: последствия медицинские и социальные» для учащихся школ г.Логойска -1/255 (06.02.2023 г.) и др.
В рамках ЕДЗ, акций по профилактике ИППП, ВИЧ, профилактике вредных привычек и правонарушений: в районной газете «Родны край» опубликовано статей, интервью с медицинскими работниками - 32,  размещено материалов на сайтах и в социальных сетях – 35, проведено бесед с подростками -8/152 , обучающих семинаров – 1/58, тематических часов -1/38, в том числе, врачом по медицинской профилактике Фалькович И.П. проведен обучающий семинар «ЗОЖ – залог активного долголетия»  для педагогов и учащихся   ГУО «Плещеницкая средняя школа №1 Логойского района» - 1/58 (20.01.2023 г.) и тематический час открытой информации «Здоровье подростка» для учащихся УО «Плещеницкая государственная областная школа-училище олимпийского резерва» -1/38 (15.11.2023 г.).
Проведены тематические классные и информационные часы по профилактике ВИЧ-инфекции, вредных привычек, правовому просвещению среди учащихся согласно годовому плану; распространены буклеты «Правда про алкоголь» и др.
В ГУО «Плещеницкая средняя школа № 2 Логойского района» в сентябре 2023 года проведены тематические классные часы «Красная линия. Остановим СПИД вместе», «ВИЧ-инфекция в вопросах и ответах», «Сделай свой выбор», «Как защитить себя от ВИЧ/СПИД», «СПИД – глобальная проблема человечества», «Здоровье – главное богатство человека» (для учащихся  5-11 классов).
Распространены информационные листовки «В будущее без СПИДа». Проведены беседы с сотрудниками «Я и мое здоровье», «Что нужно знать о ВИЧ-инфекции и СПИДе», «Алкоголь и здоровье».
П.25 Организовано проведение вакцинации населения против вакциноуправляемых инфекций, в том числе гриппа.
П.26. В библиотеках учреждений образования оформляются тематические выставки литературы, библиографические обзоры по вопросам морально-правового воспитания, формирования и пропаганды ЗОЖ, профилактики вредных привычек, профилактике неинфекционных заболеваний:
- Выставка в библиотеке «Здоровый я – здоровая страна!», «Мы за здоровый образ жизни!», «Выбор за нами», «Вся правда о наркотиках», выставка-беседа «В объятиях табачного дыма» и др. (381 уч-ся, 38 педагогов).
Популяризации здорового образа жизни были посвящены обзоры литературы «Здоровым быть модно!» и «Лекарства без аптеки», «Не допустить беды» (Плещеницкая горпоселковая библиотека).
Организованы: выставка-обзор «Здоровье каждого - богатство всех» (Плещеницкая горпоселковая библиотека). Выставка работ учащихся «Здоровая семья – крепкая семья», оформлена ««Здоровая зона» по активному и здоровому образу жизни» (Плещеницкая школа искусств).
  	К Международному Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом (1 марта) была оформлена книжная выставка антинаркотического содержания «Не допустить беды» в Плещеницкой горпоселковой библиотеке.
В библиотеках учреждений образования оформлены тематические выставки литературы, библиографические обзоры по вопросам морально-правового воспитания, формирования и пропаганды ЗОЖ, профилактики вредных привычек, профилактике неинфекционных заболеваний:
В сентябре 2023 года в библиотеках учреждений образования  оформлены тематические выставки «В здоровом теле – здоровый дух», «Здоровый я – здоровая страна!», «Вся правда о наркотиках»
П.27. При проведении подворовых обходов,  диспансеризации врачами общей практики, участковыми медицинскими сестрами проводятся беседы, консультирования пожилых людей по вопросам активного долголетия.
Медицинские работники приняли участие в проведении областной межведомственной профилактической акции «Активное долголетие – ключ к здоровой жизни» с 12.12. 2022 г. по 13.01.2023 г. Участников акции – 146 человек, межведомственной акции «Старость не для насилия!» с 18.09. по 02.10.2023 г., республиканской акции «Уважение. Забота. Ответственность» с 18 сентября по 03 октября 2023 года (участников акции – 974 человека) и Дня пожилых 01 октября 2023 г. 
В соответствие с приказом главного врача УЗ «Логойская ЦРБ» от 14.01.2022 г. № 19 в УЗ «Логойская ЦРБ» организована работа «школы здоровья» «Третьего возраста» на базе терапевтических отделений Логойской ЦРБ и Плещеницкой 2-ой райбольницы, ГУ «Логойский дом-интернат для престарелых и инвалидов». В рамках работы школы здоровья «Третьего возраста», а также лекториев здоровья для пациентов пожилого возраста стационара Логойской ЦРБ, Плещеницкой 2-ой райбольницы, Янушковичской участковой больницы, Задорьевской больницы сестринского ухода,  проведены мастер-классы «Профилактика синдрома падения в пожилом возрасте» -9/146.
На сайте УЗ «Логойская ЦРБ» в рубрике «Национальная стратегия «Активное долголетие -2030» размещено материалов, подготовленных медицинскими работниками по теме «Паспорт долголетия» -5. 
В районной газете «Родны край» опубликовано  статей -11, в том числе,  врача-хирурга Жука А.А. «Травм можно избежать», врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. «Физическая активность поможет при стрессе и не только» (от 18.02.2023 г. № 13), врача оториноларинголога Хамичонок В.А. «Проблемы со слухом» (от 01.03.2023 г. №16), инфографика «Правила здорового сна», подготовленная психологом Ермак И.А. (от 15.03.2023 №19), кардиолога Семененкова И.В. «Сердце не боли!» (от 05.04.2023 г. №25), интервью с заведующим хирургическим отделением Логойской ЦРБ Савенком В.А. «Варикозное расширение вен» (от 22.04.2023 г.), врача-кардиолога Семененкова И.В. «Сердечный приступ. Время решает все!» (от 30.08.2023 г. №64), «Как сохранить ментальное здоровье» врача психиатра-нарколога Хотянович Е.Н. ( от 07.10.2023 г. №73), «Паллиативная помощь» врача-онколога Гутник Н.С. (от 11.10.2023 г. № 76) и др..
1 сентября 2023 года открылось отделение обеспечения  дневного пребывания для граждан пожилого возраста и инвалидов ГУ «ТЦСОН Логойского района», в котором функционируют кружки и клубы по мотивации к здоровому образу жизни.
П.28 Урок здоровья «Репродуктивное здоровье девочки» проведён  с учащимися 10-11 классов в ГУО «Плещеницкая средняя школа №1 Логойского района» и ГУО «Плещеницкая средняя школа №2 Логойского района» 13.02.2023.
П.29 Урок здоровья на тему «Учимся мыть ручки с детства» проведен 12.09.2023 в ГУО «Плещеницкий детский сад №2 «Радуга» Логойского района».
П.30 В учреждениях образования на постоянной основе проводятся следующие спортивно-массовые мероприятия:
-Дни здоровья (каждая 2 суббота месяца»;
-мероприятия в рамках акций «Минщина спортивная. Осень. Зима. Весна. Лето»;
-спортивные соревнования в рамках круглогодичной спартакиады школьников и календарного плана спортивно-массовых мероприятий.
В учреждениях дошкольного образования с целью популяризации ЗОЖ и развития массового спорта проведены следующие физкультурные мероприятия: «Проделки Бабы-Яги», «Зимние забавы»,  "Защитники Отечества", «Заячья сказка», «Путешествие на северный полюс». В них приняли участие воспитанники, сотрудники, родители – все те, кто любит спорт. Также проводились Дни здоровья «В стране Здоровья», «Будь здоров без докторов».
В учреждениях образования на постоянной основе проводятся следующие спортивно-массовые мероприятия:
-Дни здоровья (каждая 2 суббота месяца»);
-мероприятия в рамках акций «Минщина спортивная. Осень. Зима. Весна. Лето»;
В сентябре 2023 года организована подготовка к проведению районного легкоатлетического кросса (октябрь 2023).
В августе-сентябре 2023 года в учреждениях дошкольного образования с целью популяризации ЗОЖ и развития массового спорта проведены следующие физкультурные мероприятия для воспитанников: Дни здоровья «В стране Здоровья», «Будь здоров без докторов», «Тропа здоровья».
П. 31 Фотоматериалы о проведении мероприятий размещены на сайтах учреждений образования; фото используются для создания презентаций о формировании основ здорового образа жизни в учреждениях образования.
П.32. Медицинские работники Плещеницкой 2-ой райбольницы приняли участие в проведении ЕДЗ – 23 (Международный день борьбы с наркоманией, Всемирный день здоровья уха и слуха, Всемирный день семьи., Международный день здорового питания 16 октября 2023 г.  и др.), акций – 15 (Дружим с Законом!» с  30.01-26.02.2023 г, «Здоровое ухо – здоровый слух» с 03.03.- 09.03.2023 г. ,«Моя семья – моя страна» и др.).
В районной газете «Родны край» опубликована  статья врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. «Физическая активность поможет при стрессе и не только» (от 18.02.2023 г. № 13).
В рамках шестого школьного дня организовано проведение Дней здоровья (каждая вторая суббота месяца), «Минщина спортивная» (каждую субботу), участие в районных соревнованиях (согласна плану управления по образованию, спорту и туризму Логойского райисполкома).
Викторина «О вреде курения» (1-2 кл.); круглый стол «Я выбираю здоровье» (5-11 кл.), интеллектуальная игра «Здоровье – это счастье» (5-6 кл.) и др.
В ГУО «Плещеницкая средняя школа №2 Логойского района» проведены следующие мероприятия: круглый стол среди учащихся 10 класса «Твоя жизнь – твой выбор» (31 уч-ся), классные часы «Как не стать жертвой зависимости» «Не обижай свое здоровье», «У опасной черты», «Здоровье – наша ценность», «ЗОЖ – основа правильной жизни» (118 уч-ся, 7-10 классы)  информационный час «Привычки плохие и хорошие» (123 уч-ся, 1-4 классы). 
С целью пропаганды здорового образа жизни в Плещеницкой горпоселковой библиотеке был организован день здоровья «Здоровье – жизни ключи». Он включал просмотр литературы «Азбука здоровья», час информации «Рецепты жизни» и викторину «Твое здоровье – в твоих руках». 
День здоровья «Добрые вести для вашего здоровья» в Плещеницкой горпоселковой библиотеке включал: выставку-просмотр «Твое здоровье – в твоих руках». Также были организованы информминутки «Как сохранить и укрепить здоровье», обзор литературы «Ключи к здоровью» и знакомство с книгой М. Бурова «Медицина для ленивых, или как следить за здоровьем, когда ни на что не хватает времени».
Также состоялись: беседа «Как пережить сезон простуд?» - (Плещеницкая горпоселковая библиотека), беседа-размышление «Для чего нужна зарядка» (Плещеницкая детская библиотека).  
Информационно-развлекательный микс «Здоровое питание и вредная еда» состоялся в Плещеницкой детской библиотеке. Он состоял из игры-викторины, в которую входили следующие конкурсы: «Молочные реки, кисельные берега», «Овощи с грядки», «Национальная кухня», «Витаминная семейка», «Экзотические фрукты» «Напитки»,  «Каша – радость наша» и «Полезно - неполезно”. Завершили мероприятие мультфильмы «Азбука здоровья. Правильное питание» из цикла «Смешарики».
С целью ознакомления с правилами пожарной безопасности, их соблюдением, была организована экспресс-беседа «Помним о безопасности» в Плещеницкой горпоселковой библиотеке.
В целях безопасного использования учащимися возможностей глобальной компьютерной сети Интернет в Плещеницкой детской библиотеке состоялась профилактическая беседа «Как себя вести, если…». В ходе беседы ребята познакомились с правилами ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде, способах защиты от противоправных посягательств в сети Интернет и мобильной связи. В конце мероприятия получили памятки о правилах безопасного пользования всемирной сетью.
В целях профилактики пьянства и алкоголизма среди населения в Плещеницкой детской библиотеке проведён урок трезвости «Трезвость – это здорово». Организаторы мероприятия рассказали школьникам о влиянии алкоголя на организм человека и особенно на растущий организм, а также объяснили, чем отличается пьянство от алкоголизма.
В Плещеницкой горпоселковой библиотеке - беседа – диалог «Алкоголизм – вредные последствия».
С целью профилактики табакокурения были проведены следующие мероприятия: актуально-разъяснительный диалог «Осторожно, сигарета!» (Плещеницкая детская библиотека), викторина «Табачный туман обмана» и урок здоровья «Табакокурение – сила привычки или слабость?» (Плещеницкая горпоселковая библиотека).
Видео урок «Курение – взгляд изнутри» организовали библиотекари Плещеницкой детской библиотеки. Презентация рассказала о влиянии курения на подрастающий организм. Причем, рассматривалось курение как обычных сигарет, так и электронных. 
Профилактике наркомании была посвящена беседа «Береги жизнь» в Плещеницкой детской библиотеке, на которой были представлены интересные сведения о влиянии употребления  наркотических средств на организм несовершеннолетних. Информационный час «Наркотик. Стоит ли ему доверять?» состоялся в Плещеницкой горпоселковой библиотеке.
Познавательная викторина «Стоп – ВИЧ!» проведена в Плещеницкой детской библиотеке.
В Плещеницком РЦКД были организованы: аудио и видео дайджесты: «Нарушение общественного порядка», «О вреде алкоголя», «Стоп наркотики», «Безопасность в сети интернет», «Курение убивает», «Соблюдай закон», «Что такое здоровье», «Я за ЗОЖ».
В Плещеницкой школе искусств состоялся цикл бесед о вреде употребления алкоголя, наркотических, психотропных веществ «Ты попал в беду». Круглый стол для преподавателей «О неотложных мерах по противодействию по незаконному обороту наркотиков».
П.33 В учреждениях образования организовано проведение мероприятий по формированию культуры здорового питания среди учащихся и их родителей. С этой целью проведены такие мероприятия как:
- «Неделя здорового питания»;
 - консультации, родительские собрания по вопросам формирования культуры здорового питания в рамках проекта «Родительский университет»;
- постоянная актуализация информации по вопросам формирования культуры здорового питания на сайте учреждения образования, информационном стенде «Здоровый образ жизни», классных уголках.
В I – IV классах в течение года проведены факультативные занятия «По ступенькам правил здорового питания».
В учреждениях дошкольного образования для детей всех возрастных групп проведены занятия: «Полезные продукты»; 
«Поговорим о пользе мясных блюд», «Пейте дети молоко – будете здоровы», «Сладости – наши радости?», «О пользе овощей и фруктов», «Как полезное сделать вкусным», «Готовим салаты сами» и т.д. Для родителей по данному вопросу  были подготовлены консультации: «Пропал аппетит?», «Питание ребенка во время болезни», «Детское ожирение», «Еда, которая вредна» и др.
П.34 В учреждениях образования г.п. Плещеницы организовано проведение родительских собраний по вопросам профилактики инфекционной и неинфекционных заболеваемости, зависимостей, формированию мотивации к здоровому образу жизни в рамках проекта «Родительский университет», классных родительских собраниях 1 раз в четверть, информатизация родителей по данному вопросу производится через родительские чаты в мессенджере «VIBER».
В ГУО «Плещеницкая средняя школа № 1 Логойского района», ГУО «Плещеницкая средняя школа № 2 Логойского района» проведены родительские собрания 01.09.2023, 09.09.2023, 16.09.2023, 23.09.2023, организовано выступление медицинских работников УЗ «Логойская ЦРБ» Сивицкой О.Д., Фалькович Е.В
П.35 За 12 месяцев 2023 года в рамках проведения ЕДЗ, акций медицинскими работниками, в том числе Плещеницкой 2-ой райбольницы, распространено среди участников мероприятий тематических информационно-образовательных материалов, предоставленных сестричеством во имя Иконы Божьей Матери «Знамение» – 11/390 (памятка «Советы будущим родителям», буклеты «Аборт?», «Кто поймет мою боль?» и др.).
В Плещеницкой горпоселковой библиотеке организовано и проведено ряд мероприятий данной тематики. День православной книги «Православная книга – путь к духовности» включал книжную выставку «Живое слово мудрости духовной», беседу «Сначала было слово», обзор православной литературы «Свет православия». В библиотеке были также проведены: час духовности «Серьёзный разговор», час православия «Святой заступник - Георгий Победоносец», час памяти «Откровения Иоанна Богослова». 
В Плещеницкой детской библиотеке состоялась беседа «Как важно своё сердце отворить». В рамках сотрудничества УО района с БПЦ в 2023/2024 учебном году ежеквартально в учреждениях образования проходят беседы с представителем Белорусской православной Церкви отцом Николаем.
П.36. В учреждениях образования Логойского района, в том числе г.п. Плещеницы проходит постоянно-действующие выставки «Человеческий потенциал» и  «Спасай взятых на смерть», организаторами которых являются  УЗ «Логойская ЦРБ», отдел образования, спорта и туризма и отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Логойского райисполкома,  сестричество Логойской Свято-Николаевской церкви.  
В рамках проведения информационно-образовательной акции «Репродуктивное здоровье подростка» на базе ГУК «Плещеницкий 2-ой районный Центр культуры» в соответствии с приказом главного врача УЗ «Логойская ЦРБ» от 14.02.2023 г. № 57,  организовано проведение выставки тематических информационно-образовательных материалов «Береги здоровье смолоду»  -1.
В учреждениях образования проводятся творческие конкурсы (рисунков, фото, стенгазет и др.). Организовано проведение тематических выставок по актуальным темам ФЗОЖ, безопасности жизнедеятельности: «Спасатели глазами детей», «Соблюдай  ПДД», «Я и дорога», «Мы за здоровый образ жизни», «Молодёжь -  за ЗОЖ» и др. 
В ГУО «Плещеницкий детский сад №1 «Теремок» Логойского района» прошла выставка рисунков «Зимушка-зима». Воспитанники вместе с родителями изобразили зимние забавы и развлечения: катание на санках, лыжах, коньках, игра в снежки и др.
В учреждениях образования Логойского района, в том числе г.п. Плещеницы проходит постоянно-действующие выставки «Человеческий потенциал» и  «Спасай взятых на смерть», организаторами которых являются  УЗ «Логойская ЦРБ», отдел образования, спорта и туризма и отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Логойского райисполкома,  сестричество Логойской Свято-Николаевской церкви.  
Плещеницкой горпоселковой библиотекой проведена экспресс-беседа «Помним о безопасности», на которой библиотекарь рассказала о правилах пожарной безопасности, правилах поведения в чрезвычайных ситуациях, профилактике травм и оказании первой медицинской помощи.
Библиотекарь Плещеницкой детской библиотекой во время беседы-профилактики «Как себя вести, если…» обсудила с участниками мероприятия правила безопасности в сети Интернет, а также дала простые практические советы, которые будут полезными при отказе попробовать психоактивные вещества. По окончании мероприятия участники получили памятки по правилам безопасного пользования сетью Интернет.
В ГУО «Плещеницкий детский сад № 4 Логойского района» в  период с 18.09.2023 по 22.09.2023 проведены групповые выставки совместных творческих работ родителей и детей на тему: «Здорово быть здоровым!»
П.37. За 12 месяцев 2023 года медработниками разработано, растиражировано, распространено среди населения г.п.Плещеницы          ИОМ -85/4300.
П.38 За 12 месяцев 2023 года в рамках профилактических мероприятий в г.п.Плещеницы проведено тематических видеопоказов –19/415.
В учреждениях образования организована демонстрация хронико-документальных, мультипликационных фильмов, видеороликов социальной рекламы, пропагандирующих ЗОЖ, профилактику зависимостей, в рамках: 
-Недели «Спорта и здоровья»;
-Месячника ЗОЖа «Молодёжь. Здоровье. Образ жизни»;
-Всемирного дня здорового питания;
-Международного дня отказа от табакокурения «Курить не модно-модно быть здоровым»;
-Дня профилактики СПИДа и вензаболеваний «Выбор за нами».
В учреждениях дошкольного образования с целью пропаганды ЗОЖ организован просмотр мультипликационных фильмов: «Про Здоровье, Гигиену, ЗОЖ и Спорт», «Будь здоров», «Как не болеть простудой и вирусной инфекцией»,«Про бегемота, который боялся прививок», «Федорино горе» и др.
П.39  На предприятиях и организациях г.п.Плещеницы информационно-образовательные материалы на стендах обновляются согласно тематикам ЕДЗ.
П.40 Медицинские работники проводят ряд профилактических мероприятий совместно с волонтерами школ г.п. Плещеницы.  За 9 месяцев 2023 года проведено: акций -1.  Также медики принимают участие в обучении волонтеров на базе учреждений образования.
П.41 Руководителям организаций и предприятий направлены рекомендации об оказании помощи лицам, желающим пройти курс лечения от табачной и алкогольной зависимости.
П.42 Проводятся ежемесячно.
П.43 Во время проведения профилактических мероприятиях обсуждаются вопросы, помещенные в установленные ящики для вопросов.
П.44. По вопросам охраны здоровья матери и ребенка, грудного вскармливания, репродуктивного здоровья: опубликовано статей - 4, размещено материалов на сайте и в социальных сетях - 11,  проведено  ЕДЗ -4 (День профилактики инфекций, передающихся половым путем 16  февраля, день семьи 15 мая и др.), акций – 3 (информационно-образовательная акция «Репродуктивное здоровье подростков»  22 февраля 2023 года, «Моя семья – моя страна» - май 2023 г. и др.).
В соответствии с приказом главного врача УЗ «Логойская ЦРБ» от 14.02.2023 г. № 57), 22 февраля 2023 года медицинские работники УЗ «Логойская ЦРБ» приняли участие в организации и проведении информационно-образовательной акции «Репродуктивное здоровье подростка» на базе ГУК «Плещеницкий 2-ой районный Центр культуры» с участием специалистов УЗ «Логойская ЦРБ» (врача по медицинской профилактике, психолога, врача-дерматовенеролога, врача акушера-гинеколога) и  учащихся 9-11 классов ГУО «Плещеницкая средняя школа №1 Логойского района» и ГУО «Плещеницкая средняя школа №2 Логойского района». Количество участников акции – 240 человек.
Подготовлены тематические презентации -3: врачом дерматовенерологом «Подросткам об инфекциях передающихся половым путем» и «Профилактика ИППП. ВИЧ-инфекция», врачом акушером-гинекологом Плещеницкой 2-ой райбольницы «Гигиена девочек-подростков», психологом «Первое свидание», которые использовались для показа в рамках акции и других профилактических мероприятий.
На базе женской консультации Плещеницкой поликлиники функционирует «школа для беременных» (приказ главного врача УЗ «Логойская ЦРБ» от 14.01.2022 №19 «О деятельности обучающих школ и лекториев»).
С целью пропаганды семейных ценностей библиотекари Плещеницкой горпоселковой библиотеки организовали выставку «Женщина-музыка, женщина-свет!».
В целях пропаганды семейных ценностей в Плещеницкой горпоселковой библиотеке библиотеки состоялся день информации «Под крышей дома своего…», который включал: книжную выставку «Ваш дом и вы в нём», беседу «О доме…», обзор новинок литературы «Создадим уют своими руками».
Ко Дню семьи в Плещеницкой горпоселковой библиотеке были организованы: книжно-иллюстрированная выставка-обзор «Самое ценное – это семья», обзор литературы «Взгляд писателей на семейные ценности», а также день информации «Про семью, ваш дом и хозяев». В программе которого: просмотр литературы   «Тепло родного очага», калейдоскоп житейской мудрости «Семья – ключ к счастью». В заключение состоялась беседа «В семье растёт читатель»
В Плещеницкой детской библиотеке состоялся тематический час «Моя семья – моя крепость».
П.45  В г.п.Плещеницы размещён баннер «Плещеницы – здоровый посёлок».
при проведении культурно-массовых мероприятий показываются видеоролики о вреде  табакокурения и потребления алкоголя, наркотических и психотропных веществ в ГУК «Плещеницкий 2-й центр культуры».
П.46. Медицинскими работниками УЗ «Логойская ЦРБ» оказывается психологическая и иная помощь семьям, находящимся в СОП.
Необходимая правовая, социальная, психологическая и иная помощь семьям, в которых дети признаны находящимися в социально опасном положении, запланирована и оказывается в рамках реализации мероприятий, направленных на устранение причин и условий, повлекших признание несовершеннолетних в социально опасном положении.
Индивидуальные беседы классных руководителей при посещении семей, вручение буклетов «Не оставляйте детей без присмотра», «Куда вы можете обратиться, если страдаете от домашнего насилия.» В сентябре 2023 года комиссиями представителей учреждений образования «Плещеницкая средняя школа № 1 Логойского района», «Плещеницкая средняя школа № 2 Логойского района» обследованы многодетные семьи с составление актов условий проживания несовершеннолетних.
П.47 В 2023 году в Логойском районе были проведены дни запрета реализации спиртных напитков: 26 мая, 10 июня.
П.48. Проводится социально-гигиенический мониторинг, ориентированный на проведение эпидемиологического анализа неинфекционной заболеваемости для индикации состояния популяционного здоровья, в том числе по основным демографическим показателям здоровья населения.  Результаты рассматриваются на оперативных совещаниях, медико-санитарных советах. 
П.49 Ежеквартально проводятся рейды по территориям свободным от курения в г.п.Плещеницы.
П.50 Информирование населения о состоянии окружающей среды публикуется в районной газете «Родны край» и на сайте Логойского РИК.
П.51 Семьи учащихся I – XI классов обследуются ежегодно комиссией из трех педагогов; семьи, в которых воспитываются несовершеннолетние, признанные находящимися в СОП – ежемесячно с участием сотрудников РОЧС, РОВД.
С целью обследования жилищных условий и противопожарного состояния домовладений педагогические работники учреждений дошкольного образования один раз в год  посещают воспитанников на дому: ясельная группа – до 1 ноября, остальные группы – до 1 января. Многодетные семьи посещаются ежемесячно. Составляются акты обследования жилищных условий.
П.52 Проведение схода граждан по вопросам предупреждения гибели людей от пожаров в 2023 году не проводилось.
П.53 Проводились выступления в трудовых коллективах организаций на территории г.п.Плещеницы по вопросам предупреждения пожаров и гибели людей от них.
П.54 Произведена посадка клумб и молодых саженцев в г.п.Плещеницы, обновлены тротуары, созданы пешеходные зоны около Плещеницкая 2-я районная больница.
П.55 Проведена полная замена ранее установленных светильников уличного освещения и установление большего количества уличных светильников для лучшего освещения в тёмное время суток.
П.56 Проведены мероприятия по ямочному ремонту асфальто-бетонного покрытия местной автодороги Н-222593 Поъезд к г.п.Плещеницы от автодороги М3 Минск-Витебск.
П.57 Не произведено строительство напорного коллектора от КНС завода «Кобальт» до КНС района д.Рудня.
П.58 Произведена замена насосного оборудования на КНС завода «Кобальт» и КНС района д.Рудня на более совершенное, экономичное с улучшенными техническими характеристиками.
П.59 Установлена диспетчеризация на КНС завода «Кобальт» и КНС района д.Рудня. 
П.60. Проведен ремонт кровли терапевтического корпуса Плещеницкой 2-ой райбольницы
П.61. Проведен ремонт кабинетов и коридора 2-го этажа поликлиники Плещеницкой 2-ой райбольницы
П.62 В учреждениях общего среднего образования оборудованы пандусы.
П.63 Приобретены фены для сушки волос в раздевалках при бассейне.
П.64 проведен ремонт крыши в фойе спорткомплекса.
П.65 ООО «Профитсистем» закрыт.
П.66. ООО «Профитсистем» закрыт.
П.67 ООО «Профитсистем» закрыт.
П.68 ООО «Профитсистем» закрыт.
П.69 ООО «Профитсистем» закрыт.
П.70 Проведена покраска стан в коридорах общежития УО «ПГОСШУОР».
П.71 Проведена покраска и поклейка обоев в 6-ти комнатах УО «ПГОСШУОР».
П.72 Произведена замена водоразборной арматуры в душевых помещениях УО «ПГОСШУОР».
П.73 Покрашены потолки и стены на лестничных клетках, ограждения на лестничных маршах в УО «ПГОСШУОР».
П.74 Приобретен видеомонитор для трансляции тематических видеороликов для пациентов поликлиники, тематических стендов, принтера с функцией цветной печати и копирования в Плещеницкой 2-й районной больнице.
П.75 Проведение профилактических промывок водопроводных сетей и сооружений проводится каждое полугодие и при надобности после аварийных ситуаций на вопроводе.
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статья врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. «Физическая 


активность поможет при стрессе и не только» (от 18.02. 2023 г. №13), статья 


врача


-


оторинолари


нголога Хамичонок В.А. «Проблемы со слухом» (от 


01.03.2023 г.), врача


-


нарколога Базылевича С.А. «Наркомания» (от 01.03.2023 
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-
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Выполнение комплексного плана мероприятий «Плещеницы – здоровый 

посёлок» за 2023 год 

П.1 Разработан логотип «Плещеницы – здоровый посёлок». 

П.2 Подготовлен и размещён баннер «Плещеницы – здоровый посёлок» в 

г.п.Плещеницы, ул.Воровского, д.112 (на стене строительного магазина). 

П.3. В ГУ «Редакция газеты «Родны край» опубликовано материалов - 49: 

статья врача по медицинской профилактике Фалькович И.П. «Физическая 

активность поможет при стрессе и не только» (от 18.02. 2023 г. №13), статья 

врача-оториноларинголога Хамичонок В.А. «Проблемы со слухом» (от 

01.03.2023 г.), врача-нарколога Базылевича С.А. «Наркомания» (от 01.03.2023 

г. №16), интервью с главным врачом УЗ «Логойская ЦРБ» Будько Ю.В.  

«Ограничить продажу алкоголя» (от 01.03.2023 г. №16), статья врача-

кардиолога Семененкова И.В. «Сердце не боли!» (от 05.04.2023 г.), 

сообщение-фоторепортаж «Выездное заседание прошло на базе завода 

«Кобальт» с участием заместителя главного врача Рудь А.Р. (от 28.04.2023 г.), 

статья психолога Ермак И.А. «Мечты на дне стакана» (от 19.07.2023 г. №52), 

интервью с главным врачом УЗ «Логойская ЦРБ» Будько Ю.В. «Кому мы 

доверяем свое здоровье» («Родны край» от 04.11.2023 г. № 83) и др.. 

На сайте Логойской ЦРБ и в социальной сетях (ВКонтакте Центра 

здоровья подростков и молодежи «Гармония и здоровье» Логойской ЦРБ, 

Instagram учреждений культуры, образования и др.) размещено материалов - 

22: сообщение-фоторепортаж о проведении обучающего семинара «Здоровый 

образ жизни – залог активного долголетия» на базе ГУО «Плещеницкая 

средняя школа №1 Логойского района» (от 01.02.2023 г.),  сообщение-

фоторепортаж  «Акция «Репродуктивное здоровье подростков» прошла в ГУК 

«Плещеницкий 2-ой районный центр культуры» с участием медиков УЗ 

«Логойская ЦРБ» (от 23.02.2023 г.); посты «Что может испортить слух»  (от 

06.03.2023 г.) и «Разговор с подростками о наркомании» (от 28.02.2023 г.), 

сообщение-фоторепортаж «Обучающие семинары для педагогов» с участием 

психолога Ермак И.А. (от13.07.2023 г.), сообщение-фоторепортаж «О курении 

говорили со спортсменами» с участием врача по медицинской профилактике 

Фалькович И.П. (от 24.11.2023 г.)  и др. 

Информация о наиболее значимых мероприятиях проекта «Плещеницы 

– здоровый поселок» освещена на официальных сайтах учреждений 

образования, участвующих в реализации профилактического проекта 

«Плещеницы – здоровый поселок», в разделах «Новости», «Здоровый образ 

жизни», «Минщина спортивная» и др. 

